Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3
gggggggggg;‘%gééégégggéé%gggéé Name | Datum
Der Einer geht nicht ber 9 — ohne Ubertrag
10_22 6 [453] addieren - Cent oder Euro, zweistellig, bis 30
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

212€ 3|3|ct 27|t 914 |ct 912€ 411 €
+ 3 € +|1|1ct + 1ict +141]2|ct +|12]1€ +|214€
23|ct 3|0[€ 1/2|ct 2|0[€ 711 8|0|ct
+ 1|ct +|3|1€ +|8|1ict +|3|1€ + 0€ +|5|1jct
+|8|2]ct + € +|6|5]|ct +|8|3€ +|2|3€ +|5|4|ct
5(3€ 4|3€ 1 |ct 7|3 |ct 7|0[€ 711
+3|0[€ +13|2€ +|7|2|ct +18|0|ct +| 7|2 +16|2€
+|3|1[€ +1|1[€ +|2|1ct + O |ct +11|0}€ +|7|3€
+|7|2€ +|8|1[€ +|8|3|ct +|3|2]ct +|5|3€ +|6|2€
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Zahle die gedruckten Ziffern: 2 = Q /@/
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen

AEIEIEIF IEVETEIEIEIE dHHEHHIEIE IR ‘ Losung
T(e)r_EZZ_QG [453] addieren - Cent oder Euro, zweistellig, bis 30
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
212€ 3|3|ct 27|t 914 |ct 912€ 411 €
+ 3 € +|1|1ct + 1ict +141]2|ct +|12]1€ +|214€
2|5[€ 414 |ct 28]t 1/3]6]ct 111]3€ 6|5[€
23|ct 3|0[€ 1/2|ct 2|0[€ 711 8|0|ct
+ 1|ct +|3|1€ +|8|1ict +|3|1€ + 0€ +|5|1jct
+|8|2]ct + 1€ +|6|5]|ct +|8|3€ +|2|3€ +|5|4|ct
1106 ]ct 6|2€ 1/5]8]ct 1134€ 9141€ 1/8|5]ct
5(3€ 4|3€ 1 |ct 713 |ct 7|0[€ 711
+3|0[€ +13|2€ +|7|2|ct +18|0|ct +| 7|2 +16|2€
+|3|1[€ +1|1[€ +12|1ct + O |ct +11|0}€ +|7|3€
+|7|2€ +|8|1[€ +|8|3|ct +|3|2]ct +|5|3€ +|6|2€
1/8|6[€ 116|7€ 1|77t 1/8|5]ct 2/0|5€ 2/6|8€
A\
Zahle die gedruckten Ziffern: 2 = 1@
N
7=[9 ] RechnenNet
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